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Összefoglalás

A közlemény címének gépelése 10-es, félkövér középre zárt nagybetűkkel és Times New Roman betűtípussal történik. A magyar cím alatt külön sorban szerepel a cím angol nyelvű megfelelője. Az angol nyelvű cím előtti és utáni térköz 6 pt (A címen: formátum/bekezdés/térköz). A következő sorban a szerző(k) neveit 10-es Times New Roman dőlt, középre igazítva kell írni.
Ezt követően az egyes fejezetek megnevezését (Összefoglalás, Absract, Bevezetés, Anyag és módszer, Eredmények, Következtetések és javaslatok, Felhasznált irodalom, Szerzők) 10-es betűmérettel, középre igazítva, félkövér stílussal, kiskapitális formában kérjük megadni. A fejezetek megnevezése előtti és utáni térköz 6 pt. FONTOS, hogy a kézirat tartalmilag a fenti struktúrában készüljön el!
Az összefoglalás maximum 1500 karakter terjedelmű legyen, melyet új sorban a „Kulcsszavak:” megnevezés követ. A kulcsszavak száma 3-6. Az összefoglalás szövege TNR 10-es betűméret, normál betűstílus, sorkizárt formátumú legyen. A kulcsszavak formátuma: 10-es betűméret, dőlt, sorkizárt, térköz előtte 6 pt. A következő fejezet az angol nyelvű absztrakt. Az absztrakt szövege szintén 10-es TNR normál betűstílussal szerkesztendő. Új sorban szintén következik angolul: „Keywords:”, amelynek formátuma megegyezik a kulcsszavak formátumával. Az összefoglaló és az abstract mintájául szolgál a következő fejezet angolul.

Kulcsszavak: útmutató, formátum, terjedelem
Abstract
“Appearance of milking robot can be considered the latest technological change in dairy-farms of the world. In Hungary to the present such investment has not been realized yet. The general objective of this study is to estimate the short and long-term economic conditions of this modernization in a complex way through the example of a specific enterprise.

In spite of the fact that the analysed technological development indicates improvement in several physical indicators of efficiency (such as specific yield, specific forage-consumption, labour cost and animal welfare), according to financial figures the milking robot technology can not be refunded within a reasonable time. This investment involves significant risk for the analysed farm, which is not worth being implemented under existing conditions. On the basis of the result obtained the second part of the hypothesis that the investment will surely have been refunded within ten years must be refused.”
Keywords: cattle, milk production, milking robot, technological development, economy, refund
Bevezetés

A publikáció mindennel együtt (összefoglalás, szöveg, táblázatok, felhasznált irodalom) maximum 20.000 karakter (szóközökkel együtt) terjedelmű lehet. A teljes anyag szimpla (1) sorközzel készüljön, a bekezdések (szöveg, cím, fejezetek megnevezése, stb.) előtt és után 0 (nulla) sorköz legyen (ez a word alapbeállítása). Az egyes bekezdéseket 0,5-ös behúzással kérjük elválasztani (ahogy az a jelen anyagban is mintaként szolgál). Továbbá az anyag ne tartalmazzon oldaltöréseket és stílusokat, valamint nem kell oldalszámokat beszúrni sem. A margó mérete minden oldalon 2,5 cm.

Anyag és módszer

Alfejezet címe, ha van

Az alfejezet-címeket kérjük TNR 10-es félkövér betűstílussal szerkeszteni. Az alfejezet utáni térköz 6 pt. Mintaként a fenti alfejezet cím formátuma szolgál.

Eredmények

A közleményben a forrásokra történő hivatkozás a TDK dolgozatok ide vonatkozó formai követelményei szerint történik. következő módon történik: Egy szerző esetén a szerző nevére hivatkozással: a szerző neve, ezt követi a közlemény megjelenésének évszáma vesszővel elválasztva (DOHY, 1984). Három vagy több szerző esetén: az első szerző pontos neve után „et al.” és a közlemény megjelenésének évszáma vesszővel elválasztva (DÁNIEL et al., 1975). Ha két szerző van, akkor mindkettő nevét ki kell írni gondolatjellel elválasztva (HEROLD – TAKÁCS, 1984). A megállapított tényre történő hivatkozással: a tény leírása, zárójelben a szerző, vessző, a közlemény megjelenési évszáma, pl.: „A minták értékelésekor az eltérő genotípusú hibridkombinációknál és szülővonalaknál a növény föld feletti része” (WESTLAKE, 1963) vettük figyelembe. Több azonos tényt megállapító közlemény esetén: e tény leírása, zárójelben a szerzőket időrendben felsorolva pontosvesszővel választjuk el. Pl.: „A biotechnológia és a jövő mezőgazdaságának összefüggéseit több szerző (HESZKY, 1984; DOHY, 1985) is tárgyalja.” Egy szerzőnek ugyanazon évben megjelent több munkájára történő hivatkozás: a szerző neve, az évszámok „a”, „b”, „c” stb. megjelöléssel. Pl.: SZŐLLŐSI, 2010a. A dolgozatok szövegében a hivatkozott szerzők nevét nagybetűvel írják. Szószerinti idézetek esetében a szöveget idézőjelbe kell tenni. Internetes hivatkozások: az internetes hivatkozásokat a tartalomjegyzékben elkülönítetten kell kezelni, a rájuk történő hivatkozás az Internetre utaló „I” betűvel, sorszámozással történik (pl.: I1, I2, I3). Csak azokat az internetes forrásokat kell így jelölni és kezelni, amelyeknek nem azonosítható a szerzője és címe. Ellenkező esetben a szerzőt és a közlemény megjelenésének évét hivatkozzuk az előbbi pontoknak megfelelően, s az internetes elérhetőség adatait csak a szakirodalmi jegyzékben tüntetjük fel. Egyéb példával is kiegészítve az előzőeket egy szerző esetén: (HORN, 2000), két szerző esetén: (TÓTH – BÉRES, 1996), több forrás egyidejű megjelölése: (BARTON, 1997; SZIKLAI, 1999), 2-nél több szerző esetén az első szerző pontos neve plusz „et al.” kifejezés: (TIKÁSZ et al., 2007). Ha az ábra vagy táblázat is hivatkozott, akkor annak forrásmegjelölése is hasonló formában történjen (lásd az útmutatóban található példákat). A hivatkozás történhet folyamatosan a szövegben is, pl.: HORN (2000) megállapítja…, vagy TÓTH és BÉRES (1996) szerint…, vagy TIKÁSZ et al. (2007) véleménye szerint…, vagy BARTON (1997) és SZIKLAI (1999) egybehangzóan fogalmaz…
A „Felhasznált irodalom” fejezet követelményrendszere a „Felhasznált irodalom” fejezetben mintaként megtekinthető. A források felsorolása tartalmi és formai tekintetben a TDK dolgozatok ide vonatkozó formai követelményei szerint történik azzal a különbséggel, hogy az egyes forrásokat soremelés nélkül, folytatólagosan kell felsorolni ABC sorrendben, előtte zárójelben sorszámozva, pl. (1).
Az „irodalomjegyzék” összeállítása legyen pontos és gondos, feleljen meg a hazai és a nemzetközileg elfogadott formáknak. A szerző(k) tudományos fokozatát vagy címét (pl. dr., akadémikus), munkaköri be-sorolását (pl. főosztályvezető) nem kell megadni. Csak olyan irodalom vehető fel a jegyzékben, amelyet a szerző felhasznált, és amelyre a kéziratban hivatkozik. A felhasznált irodalom összeállításakor a címek leírásánál alapvető követelmény, hogy a bibliográfiai tételek pontosan és ellenőrizhetően tartalmazzák az adatokat, amelyek alapján a visszakereshetőség biztosítható.
Folyóiratokban megjelent közlemények esetén: vezetéknév (nagybetűkkel), keresztnév első betűje, pont, zárójel, megjelenés éve, zárójel bezár, kettőspont, a cikk címe, pont, folyóirat címe, pont, kötetszám, pont, „évf.” (angol nyelvű forrásnál „vol.”, füzetszám, pont, „szám” (angol nyelvű forrásnál „issue”), vessző, „pp.”, oldalszám tól-ig, pont. (MOLNÁR SZ. – SZŐLLŐSI L. (2015): Fogyasztási és vásárlási szokások Magyarországon. Baromfiágazat. 15. évf. 3. szám, pp. 60-68.). Ha egy szerzőnek vagy szerzőknek azonos évben megjelent több cikkére hivatkozunk, a megjelenés évszáma után a megfelelő abc betűket írjuk. Amennyiben külföldi szerzőről van szó, a családi név után vessző következik és utána a keresztnév kezdőbetűje, utána pont (ZHOU, G. – ZHANG, W. – XU, X. (2012): China’s meat industry revolution: challenges and opportunities for the future. Meat Science. 92. vol. 3. issue, pp. 188-196.).

Könyvek esetén: a szerző(k) neve, zárójel, megjelenés éve, zárójel bezár, kettőspont, a könyv címe, pont, a kiadó neve, pont, megjelenés helye, vessző, a könyv terjedelme, „p.” (MAROSÁN GY. (2006): A 21. század stratégiai menedzsmentje. Műszaki Kiadó, Budapest, 103 p.). Ha az adott könyv egyes fejezeteit különböző szerzők írták, akkor a fejezetre kell hivatkozni, így a szerzőjének nevét, megjelenési évét, a fejezet címét, a szerkesztő nevét, a kiadót és a közlemény terjedelmét (-tól-ig) kell megjelölni (PUPOS T. (2013): A brojlerhizlalás főbb ökonómiai kérdései, a versenyképesség faktorai és tényezői. In: Versenyképes brojlerhizlalás (szerk.: BÁRÁNY L. – PUPOS T. – SZŐLLŐSI L.) Szaktudás Kiadóház Zrt. Budapest, pp. 35-47.).

Egyéb időszaki kiadványban megjelent tanulmány esetén: Kongresszusok, konferenciák publikált előadásai esetén csak akkor veendő fel, ha a kongresszus, konferencia anyagát tartalmazó kötet a megtartott előadás teljes vagy informatív értékű tömörítvényét tartalmazza. A szerző (előadást tartó) neve, zárójel, évszám, zárójel bezár, az előadás címe, „In:”, a konferencia címe, témája (ha van ilyen és a kiadvány tartalmazza), a kongresszus, konferencia neve, időpontja, év, hó, nap, helye, a kongresszusról kiadott kiadvány, kötetszám, a kiadványt szerkesztő neve zárójelben, a kongresszust rendező szerv(ek) neve, a kiadvány megjelenésének helye, éve, kiadója, a szerző előadásainak oldalszáma (-tól-ig) (pl. KÁLMÁN Á. – SZŐLLŐSI L. – NAGY L. (2016): A magyar baromfiágazat külkereskedelmi kapcsolatai és lehetőségei. In: LVIII. Georgikon Napok. 2016.09.29-30. Kivonat-kötet (szerk.: NAGY Z.B.). Pannon Egyetem Georgikon Kar, Keszthely, pp. 131-140.).

Ha egy weboldalon található dokumentum egyértelművé teszi, hogy annak van szerzője, címe, megjelenés helye (folyóirat vagy könyv), akkor az Irodalomjegyzékben a bibliográfiai adatokat a szokványos módon kell feltüntetni, a végén megadva az internetes hivatkozást. Előfordulhat, hogy egy weboldalon semmilyen bibliográfia adatelemet nem tudunk azonosítani, nem ismert a szerző, nem beszélhetünk „gazdadokumentumról”, online folyó-irat portálról, adott esetben a megjelenés éve sem azonosítható. Ez esetben az adott web-oldalt a teljes URL-lel hivatkozzuk, megadva a dokumentum letöltésének pontos dátumát is, pl: I1: Adalékok Sopronbánfalva történelméből. https://sites.google.com/site/sopronbanfalva/ (letöltve: 2011.05.12.). Ezeket a normál, ABC sorrendben felsorolt forrásuk után kell elhelyezni.

A táblázatok formai követelményei a következő (1. táblázat) minta szerint alakulnak. A szövegben történő hivatkozás pedig az előző mondat szerint, azaz zárójelben, vagy anélkül, dőlt betűvel feltüntetve a táblázat vagy ábra sorszámát és a táblázat vagy ábra kifejezést. A szöveg után soremelés nélkül kell elhelyezni a táblázat sorszámát, táblázat kifejezést, valamint a táblázat nevét, melyben a táblázat nevét félkövér betűstílussal kérjük. A táblázat megnevezése előtt és után 6 pt térköz beállítása szükséges. A mértékegységek feltüntethetők az 1. táblázatban jelölt módon (zárójelben a megnevezés alatt normál, dőlt betűvel), vagy a táblázat megnevezése után soremeléssel, jobbra rendezve (pl: M.e.: kg/ha). A táblázat első sorában lévő megnevezések félkövér betűstílussal szerkesztendők, függőlegesen és vízszintesen középre igazítva. A táblázat az oszlopok számától függetlenül margótól margóig tartson (szükség esetén szélesebb oszlopot kell beállítani) (A táblázatra kattintva „Automatikus méretezés az ablakhoz” parancs). A táblázatban feltüntetett adatok betűmére a tartalomtól függően lehet 8-9-10-es is. A táblázatok szegélyezése 0,5 vonalvastagságú rácsból áll. A táblázatok alatt, soremelés nélkül a forrás megjelölése mindig kötelező, annak betűstílusa, pedig normál, 9-es betűméret. A forrás után 6 pt térköz beállítása szükséges.
1. táblázat: Gazdasági mutatók
	Megnevezés
	Érték összesen
(ezer forint)
	Egy tehénre jutó érték
(forint/tehén)

	Termelési Költség
	306 240
	717 189

	Árbevétel
	310 250
	726 580

	Termelési Érték
	346 199
	810 770

	Fedezeti összeg
	78 052
	182 792

	Nettó Jövedelem
	39 959
	93 581


Forrás: Saját számítás a vizsgált vállalkozás adatai alapján

A táblázat forrása után a következő sorban folytatódhat a szöveg. Az ábrák formázására mintaként szolgál az 1. ábra. Az ábrák sorszámát és megnevezését a táblázatokéhoz hasonlóan kell szerkeszteni, azzal a különbséggel, hogy azokat az ábrák alatt kell elhelyezni. A folytatólagos szöveg után a következő sorba beilleszthető az ábra. Kérjük az ábrákat mindig irányított beillesztés / kép (enhanced metafile)-ként illesszék be. Az ábrákat ezen kívül a szerkesztői feladatok megkönnyítése végett külön excel-file-ban (abban minden ábra az adatoktól elkülönítve külön munkalapon legyen megtalálható) is kérjük beadni a cikkek mellé. Az ábrát követő sorban kell elhelyezni az ábra megnevezését (nem kell előtte és utána térközt beállítani), majd 9-es betűmérettel annak forrását. Ezek formailag a táblázatoknál leírtakkal megegyező szerkesztést kívánnak. FONTOS, hogy az ábrák ne legyenek színesek!
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1. ábra: A beruházás nettó jelenértéke (NPV7,05%) az idő függvényében

Forrás: Saját számítások

Következtetések és javaslatok

Ide kérjük megfogalmazni röviden a tanulmány, a kutatás eredményei alapján levonható következtetéseket, valamint megfogalmazott javaslatokat.
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